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PAUTA DE ANALISIS DE UN FILME

	






Ficha técnica


Filme: El Gladiador / Gladiator





Director: Ridley Scott





Año: 2000





País: Estados Unidos





Guión: David Franzoni, John Logan, William Nicholson (Argumento: David Franzoni)





Premios: 50 premios en total entre el 200º y el 2001


2000 premio CFCA , 1 golden screen, 5 premios Sierra, 1 premio Nikkan Sports Film, 2 premios SDFCS, 


2001  1 premio ASCAP, 5 premios Oscar, 1 Eddie,  9 premios a la excelencia en diseño y producción., 3 premios BAFTA, 2 Blockbuster entertiment, 1 premio C.A.S.,  1 premio DFWFCA,  3 premios Empire,  2 globos de oro, 1 golden  trailer,  1 premio ALFS, 1 MTV movie  award, 1 premio Golden Reel, 2 premios NBR,  2 Motion Picture (premio producción del año), 3  premios Golden Satellite, 2  premios Taurus.
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ARGUMENTO: película basada en el imperio romano que comienza  con la muerte del Emperador Marco Aurelio, con su victoria sobre los marcomanos cerca de Vindobona (año 180 d.C.); y muestra a continuación cómo su hijo, Cómodo, se convierte en el nuevo emperador, Cómodo supone el fin del Alto Imperio y la dinastía Flavia, comenzando la época de decadencia conocida como Bajo Imperio (aunque la película muestre un hipotético regreso a la forma republicana en su final).�  Es una historia hipotética donde Máximo es el personaje ficticio, pero los demás personajes que aparecen en la película tienen mucho que ver con lo que se vivió. 





DESARROLLO: la película muestra la grandeza de Roma y a su vez la gran corrupción que existía en beneficio de la gente que pertenecía a una clase social alta y luego la decadencia de este imperio.


Cómodo es el antagonista de esta historia, su envidia, avaricia y ganas de tener más poder lo hace llevar a la destrucción al imperio Romano, ya que pierde adeptos, y los que tiene los tiene solo por obligación y no por una lealtad pura como siguiera a su padre. Su principal enemigo era Máximo porque sabia que su padre siempre le había tenido más estima y confianza que el, por eso mismo lo mata y movido por el odio y la envidia manda a matar a la familia de Máximo también. Luego una seguidilla de malas decisiones y declaraciones de guerra.


Máximo después de ver a su familia asesinada cruelmente, es golpeado por las personas enviadas por Cómodo y termina como esclavo que entrenan para ser Gladiador, luego de muchas peleas en las cuales salio triunfador, llega a Roma nuevamente con la intensión de buscar venganza de su familia.


Por fin Máximo logró llegar al coliseo a pelear con su grupo y a ganar la admiración de toda la gente, a lo que Cómodo no le agrada y lo hace pelear con los más fuertes, al final llegan a una pelea frente a frente donde se ven las caras y muere Cómodo, pero también muere Máximo, pero con la satisfacción  que logro vengar a su familia y al emperador Marco Aurelio.


Al final lo muestran en su camino a la muerte se muestra que se encuentra con su amada familia.








COMENTARIOS PERSONALES: Máximo el protagonista de la película demuestra la lealtad, y compromiso con lo que el creía que era correcto. Por otro lado vemos la contraparte reflejada en Cómodo que prefiere el beneficio y benevolencia propia que el bien de su pueblo, lo que termina desgastando el imperio que había sido fuerte, lo que nos entrega moralejas: no todo es para siempre, la avaricia no es la mejor opción, siempre terminas solo.


A mi gusto esta película refleja muy bien lo sucedido en Roma, si bien no está basado en hechos reales, si tiene mucho que ver con la historia del fin del imperio Romano.
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