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Asignatura: Historia y Geografía Universal
Revolución Francesa
Es un proceso de alteración, derivado de conflictos sociales y políticos que afectan mucho a la población, producido en Europa, a fines del siglo XVIII. En manos de un pueblo carente, oprimido y cansado de las injusticias, sobre los privilegios de la nobleza feudal y del estado absolutista que no es justo. 

Esta se produce debido a causas económicas, políticas, ideológicas y sociales. Las económicas se derivan de las sequías y otras catástrofes naturales que afectan al pueblo agricultor y en general; las políticas, debido a que, Francia seguía anclado al “Antiguo Régimen “. El excesivo pago de impuestos provoco  que el campesinado  se viera sacudido por la crisis y estos no pudieron resistir mucho, por lo que la burguesía  aprovecho esta situación aspirando a poner un nuevo modelo de sociedad; las ideológicas derivan de los  ilustrados del siglo XVIII que postulan los ideales de igualdad propuestos por Rousseau que planteaba que todos los ciudadanos tienen los mismas cantidades e iguales derechos y deberes frente al estado, y por último las sociales que al igual que las políticas  que son originarias  del “Antiguo Régimen”. 

Los burgueses estaban en contra de una sociedad tan desigual en la que una minoría está exenta de pagar impuestos y la inmensa mayoría tiene que tributar ya que en cierto grado y con una altura de mira bastantemente lógico esto era injusto.
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